

Dvojezična djeca

Dvojezična djeca uče brže te su inteligentnija



samo da moraju učiti dva jezika istovremeno, već ih moraju biti u stanju razlikovati bez miješanja riječi – kaže istraživanje provedeno na Nacionalnom Sveučilištu u Singapuru.

Istraživači s odsjeka za psihologiju, u suradnji s različitim bolnicama u



Zaista je velika prednost poznavati dva jezika, a da ih se pritom ne mora učiti u školi. A čini se da dvojezična djeca, kako

izvještava web-stranica - The Independent – imaju još jednu prednost: uče brže. Imaju veću mogućnost obrade informacija jer su naučeni suočavati se s izazovima. Ne





gradu, proveli su istraživanje pod nazivom vizualno privikavanje na uzorku od 114 djece u dobi od 6 mjeseci. Nekoliko puta su im pokazivali fotografije plišanih igračaka u obliku vuka i medvjeda. Svrha istraživanja bila je izmjeriti nakon koliko se vremena djeca počnu dosađivati ispred iste fotografije. Pokazalo se da djeca dvojezičnih roditelja imaju veću želju za novim slikama. Oni su se počeli dosađivati prije nego ostali te su imali veći interes za one slike plišanaca koje još nisu vidjeli. Istraživači su stoga pretpostavili da postoji veza između brzine kojom

su se djeca dosađivala te razvoja njihovih kognitivnih sposobnosti. Sažeto u nekoliko riječi: viši kvocijent inteligencije. Famosni IQ. Ovi se učinci ne vežu uz posjedovanje jednoga jedinog jezika, već su evidentirani u svim parovima analiziranih jezika. Doktor Leher Singh, odgovoran za ovaj projekt, izjavio je: „Za odrasle učenje drugog jezika može biti dug i naporan posao. Upravo zbog

toga ponekad projiciramo naše poteškoće na vlastitu djecu, zamišljajući stanje velike konfuzije ako dođe do preklapanja dvaju različitih jezika u njihovim glavicama. Ipak, veliki broj istraživanja dokazao je da su djeca u stanju suočiti se s postavljenim izazovima tijekom učenja dvaju različitih jezika. Bitno je nadodati da će im ova vježba biti vrlo korisna kada odrastu.“

ŠKOLA STRANIH JEZIKA SMART
PALINOVEČKA 19 (VRBANI III), ZAGREB
TEL: 01/3874 355
GSM: 091/3874 358
MAIL: info@smart-jezici.hr
WEB: www.smart-jezici.hr